

Χορηγικός Κανονισμός

ATHENS INVESTMENT FORUM 2021

Σας προσκαλούμε να αξιοποιήσετε τη δυνατότητα προβολής του οργανισμού σας μέσω των ακόλουθων δυνατοτήτων που σας προσφέρονται.

▶ PLATINUM ΧΟΡΗΓΟΙ	30.000 EUR
▶ GOLD ΧΟΡΗΓΟΙ	20.000 EUR
▶ SILVER ΧΟΡΗΓΟΙ	15.000 EUR
▶ BRONZE ΧΟΡΗΓΟΙ	10.000 EUR
▶ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ	5.000 EUR

Όροι πληρωμής:

- A) 100% άμεσα εισπρακτέο** με την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.
B) Οι τιμές που αναφέρονται είναι χωρίς ΦΠΑ.

Οι ανταποδοτικές παροχές των **PLATINUM ΧΟΡΗΓΩΝ** αποδίδονται σε συνέχεια συνεννόησης με τους διοργανωτές του **FORUM** και αποτελούν σημεία ειδικής επικοινωνιακής διαχείρισης.

Οι κύριες παροχές των Χορηγών-Υποστηρικτών

	PLATINUM ΧΟΡΗΓΟΙ	GOLD ΧΟΡΗΓΟΙ	SILVER ΧΟΡΗΓΟΙ	BRONZE ΧΟΡΗΓΟΙ	ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ
Ομιλία στην ενότητα ενδιαφέροντος	✓	✓			
Παρουσία λογοτύπου στα υλικά του Forum	✓	✓	✓	✓	✓
Παρουσία λογοτύπου του χορηγού εντός των χώρων του Συνεδρίου	✓	✓	✓	✓	
Εταιρικό προφίλ στο έντυπο πρόγραμμα που διανέμεται στο Συνέδριο	✓	✓			
Εταιρικό προφίλ στο επίσημο website του Forum	✓	✓	✓	✓	✓
Δυνατότητα προβολής διαφημιστικού spot maximum 40" κατά τη διάρκεια του live streaming	✓ Προβολή έως 3 φορές	✓ Προβολή έως 2 φορές	✓ Προβολή έως 1 φορά		
Σύνολο προσκλήσεων για στελέχη κατά τη διάρκεια του Forum	✓ 10 θέσεις για παρακολούθηση με φυσική παρουσία	✓ 8 θέσεις για παρακολούθηση με φυσική παρουσία	✓ 6 θέσεις για παρακολούθηση με φυσική παρουσία	✓ 4 θέσεις για παρακολούθηση με φυσική παρουσία	✓ 2 θέσεις για παρακολούθηση με φυσική παρουσία
Προβολή στα ΜΜΕ μετά την ολοκλήρωση του Forum	✓	✓	✓	✓	✓

Σημ. 1: Η επιλογή του χώρου διεξαγωγής του Συνεδρίου ορίσθηκε βάσει της καταλληλότητάς του, συνδυάζοντας όλα τα δεδομένα προστασίας και ασφάλειας των συμμετεχόντων στη διοργάνωση.

Σημ. 2: Έχει προγραμματιστεί εκ μέρους της διοργάνωσης το σύνολο των προβλεπόμενων ενεργειών και διαχειρίσεων, όπως: απολύμανση χώρου, παροχή εξοπλισμού προστασίας (μάσκες, απολυμαντικά, γάντια κ.ά.), τήρηση αποστάσεων - αναλογική συμμετοχή βάσει τ.μ., διαχείριση ανελκυστήρων κ.λπ.

Σημ. 3: Σε περίπτωση που η Πολιτεία κρίνει απαραίτητη τη μη φυσική παρουσία συνέδρων λόγω Ανωτέρας Βίας και λοιπών περιοριστικών μέτρων, το Συνέδριο θα διεξαχθεί κανονικά σε digital μορφή και θα προβληθεί μέσω ειδικής πλατφόρμας για παρακολούθηση.